
授業に関するアンケート評価票(講義中心授業）

1 2 3 4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

予習復習 授業参加 興味関心 学力 難易度・進度 生徒把握 目標 評価 教材活用 教材理解 説明 対話発表 分かる授業 授業改善

平均 2.6 3.2 2.8 2.9 3.150685 2.899919 2.82163 2.925566 3.062147 3.14228 3.251415 2.875606 3.229032 2.847773

観点別平均 2.6 3.2 2.8 2.9

そう思う 204 515 254 284

ややそう思う 473 470 561 551

あまり思わない 392 189 350 352

思わない 171 67 75 51

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

難易度・進度 38% 43% 14% 5%

生徒把握 26% 44% 23% 6%

目標 23% 42% 28% 7%

評価 25% 48% 23% 5%

教材活用 39% 36% 18% 8%

教材理解 38% 43% 13% 6%

説明 51% 30% 12% 7%

対話発表 33% 33% 24% 11%

分かる授業 48% 34% 11% 7%

授業改善 24% 44% 27% 6%

授業展開 授業分析

講座名 全講座 職名 教諭 担当者

597 962 1037 889

全教育職

生徒の自己評価
授業評価

生徒理解 授業計画 教材活用

622 375 444 469
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